Bex6a 15

“Me v npesuve

N3padyHaj.

Pewerwe 15

3a cBaku Ta4yHO pelleHn 3agaTak gobujawl 1 NoeH.

6+5=11 5+9=14
| 7+8=15 7+9=16
5+8f_ 9+6=15 8+8=16
7+8=__  1T+9=__ 8+5=13 9+3=12
9+6=__ ~  8+8=_ 5+7=12 5+9=14
g+5=__  9+3=__ 9+9=18 4+8=12
5+7=__ 95*9=_ 4+9=13 3+8=11
9+9=_ 4+8=__ 6+6=12 8+9=17
4+9=__  3+8=__ 9+2=11 7+7=14
6+6=__  8+*9=__
9+2=_ A —

Kaga padyHaw 7 + 8, npsu cabupak gonymwyjewt o 10,
na 3atum goaajew S.

7+8=(7+3)+5=10+5=15

Bpojesu po 20 noeHa

iﬁ Bpojesun go 20
S ‘.9‘ Cabupamre ca npenackom npeko 10

Cabupame ca npenackom npeko 10
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